

## **Erasmus+ KA2 – Olaszország 2022.05.29-06.04**

### **„Mesleki Egitimde Giriřimcilik Egitimi”**

**2019-1-TR01-KA229-076431\_3**

**Helyszín: Olaszország / Vasto**

**Időpont: 2022.05.29-06.04.**

Iskolánk 7 tanulója – Gál Anikó, Chlebnyiczki Petra Edit, Kovács Fanni, Rózsa Lili, Szabó Vivien, Zakocs Ákos István, Török Tamás— és 2 tanára –Erdélyi Lajosné és Zsilinszki-Kutasi Angéla- az olaszországi Vasto városában vett részt a „Mesleki Egitimde Giriřimcilik Egitimi” projekt során következő találkozásán 2022. május 30-tól június 04-ig.

Hétfőn, 2022.05.30-án indultunk útnak hajnali 1:45 perckor a budapesti Liszt Ferenc repülőtérre. Három részletben értük el végállomásunkat, Vasto városát. Budapestről Milánóba, majd 5 órás várakozás után onnan Pescarába repültünk. Ott már várt minket a Vastoba szállító busz. A szállás elfoglalása után szinte azonnal az iskolába mentünk, ahol egy Centenárium ünnepségen vettünk részt.

Kedden reggeli 9 órakor kezdődött a közös program az iskola előadótermében. Bemutattuk a szokásos ország, város és iskola bemutatokat, majd az előzetesen elkészített feladatok bemutatása volt a program országonkénti sorrendben. A diákok előadták a jövőben elérendő életcéljaikat és karrierterveiket.

Az ebédet egy helyi tradicionális pizzázóban költöttük el, ahol a tulajdonos “látványfőzés” keretében be is mutatta, hogyan készítik ők a pizzát. Mindenkinek ízlett ez az igazi olasz étel.

Az iskolában folytattuk délután a munkát, majd délután 17 órakor indultunk buszos kirándulásra Termoli városába, ahol megnéztük a Castello-t, gyönyörködtünk a tengerparti kilátásban, sétáltunk a város sétálóutcáján, ahol természetesen egy igazi olasz fagyaltot is megkóstoltunk. Ez a nap is hosszúra, de élvezetesre sikeredett.

A szerdai nap az iskolában kezdődött, ahol szakértői szemináriumon vettünk részt a karrier lehetőségekről. Három olasz előadó előadását hallgattuk meg ebben a témában.

A coffee break alatt a tanárok röviden megbeszélték a projekttalálkozó értékelését. A rövid pihenő után a munka folytatásaként a tegnapi naphoz hasonlóan a tanulók által elkészített előzetes feladatok bemutatása következett. A tanulók bemutatták elkészített üzleti terveiket, majd az általuk készített hirdetések versenye zajlott le. Ennek eredményét a nézők közönsége döntötte el egy online szavazás keretében. A nyertes hirdetés az olasz csapat által készített lett. Az ebédszünet után a helyi kísérettel a város főteréről elindultunk a Vasto Marina zöld úton a tengerpart irányába. Így egy természetvédelmi területet ismerhettünk meg. A tengerpartra érve megtekintettük a helyi Sirenetta szobrot, majd vacsoráig élveztük az Adriai tenger hullámain és a napsütést. A vacsorát a tengerparti Da Mimi étteremben költöttük el, majd busszal visszajutottunk a szálláshelyre.

Csütörtökön nagy örömünkre az olasz partner úgy döntött, hogy egy egész napos kirándulás keretében megismerkedhetünk Dél-Olaszország legnagyobb városával, Nápolyal. A hajnali indulást 3,5 órás buszút követett, majd a Vezúv lábánál elterülő Pompeii ókori romváros feltárt romjait látogattuk meg. A professzionális idegenvezetés nem csak a tanulók idegennyelvi tudását, hanem történelmi ismereteit is bővítette. A részletes bemutatás közben fantáziánk használatával el tudtuk képzelni az ókori város életét.

A két órás felfedező túra után elindultunk Nápoly belvárosába. További látványosságok megtekintése előtt igazi nápolyi pizza különleges ízeit élvezhettük. Ebéd után nápolyi sétára indultunk, mely során a környék nevezetes helyeit látogattuk meg.

Ezek például, a Capodimonte királyi palota, a Nápolyi Catedrális, a Capella Sansevero, a Piazza del Plebiscito, a Basilica San Francesco di Paola, a Palazzo Salerno, a Statua Equestre di Ferdinando, a Lungomare Santa Lucia, a Fontana del Gigante, a Galeria Umberto, a Castel Nuovo, a Castell dell'Ovo, a Santa Lucia, stb.

Este 19 órakor ismét buszra szálltunk, hogy visszainduljunk Vasto városába. Csodás élményben volt részünk, hiszen egy napon belül voltunk Olaszország csizmaszárának bal és jobb oldalán is. Jártunk a Földközi-tenger és az Adriai-tenger partján is. Köszönjük ezt az élményt az olaszországi partnereknek!

Pénteken buszos kirándulásra indultunk egy Vasto melletti természetvédelmi területre. Megérkezés után egy gyönyörű kilátást nyújtó helyre indultunk, ahonnan tisztán láttuk a messzi hegyeket és a lábunk alatt elterülő Adriai-tengert. Csodaszép fotókat készítettünk emlékként, bár a fotók nem tudják visszaadni teljesen ezt az élményt. Erről a helyről a naturalisztikusan kialakított helyi strandra gyalogoltunk kb. 1-1,5 km-t, hogy ismét élvezhessük a tenger közelségét és a nagy melegben hűsítő vizét.

A fürdőzés közepette a házigazda olasz csapat egy pikniket beiktatva oltotta mindenki étvágyát és szomját. Helyi sajtókat, zöldségeket, és kolbászt kóstolhattunk meg előételként. A főétel ma egy ízletes lasagne volt. A piknik után kis pihenő következett, majd 17 órától a Teatro Rossetti – ben gyülekeztünk a Certificate Ceremóniára. Mindenki megkapta a saját nevére szóló tanúsítványát, majd elköszöntünk a helyi vendéglátó olaszoktól és a török és portugál csapattól is.

Ennek a hétnek is vége lett gyorsan, hiszen szombaton reggel már indultunk is haza. Örökre szóló élményekkel teli hét áll mögöttünk, köszönjük az Erasmus+ által nyújtott lehetőséget!











